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npoBeaeHH s MOHHTOpPHHIA KadgecTea OPraHH3auHM NATAHUS

HasBanue o6pazosarenshoi opranmsanuu: MBOY COIII Ne18§

Hata nposenennus npoepxu: /04 ‘AR

Wnuumarusras rpymnma, IPOBOAUBIIAsN npor.e]gy:
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Hmeetcs i B opranmsanun menio?

A) J1a, JU1S BCeX RO3PacTHBIX PYIII 1 PEXHUMOB (yHKUHOHMPOBAHHS OpraHH3aIHH

—

b) na, Ho Ge3 yuera BO3PACTHBIX I'PYIII
B) ner . —

2 |BeiBemeno nu HUKIIHYHOE MEHIO JUTS 03HAKOMJICHHUS ponuTenei u nereii? Z(f
A) na

e

| |B)mer ' —

3 |BeiBemeHo s CHEIHEBHOE MEHIO B YIOGHOM ISl 03HAKOMJICHHUS poautenei u nereit Mecte?
A) na @(JL
b) ner —

4. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPEI Or0/1?
A) 1a, o BceM JTHAM '@(L
b) Her, umerorcs IIOBTOPHI B CMEXHBIE JHH —

5. |B menro orcyrerRytor 3anpemenHsle 61H0/1a U IPOYKTHI
A) na, o BceM HAM ZZZ
b) Her, umerorcs IIOBTOPBI B CMEXKHBIE JHH o

6 Cootsercrayer tn PETIAMCHTHPOBAHHOE UMK/IHYHBIM MEHIO KOJIHYECTRO IIPUEMOB UK PEKHMY

" | pyHKIHOHMpOBaHMS Oprarm3amyK?

A) 1a 1' Lo
b) mer ‘ -

7. |Ectb 11 B opranmsamuu TIPHKA3 O CO3/(aHUH H MOpsiIKE paGoThI OpakepaXkHOM KOMHCCHR?
A) na La
B) Her -0

8 |OT Bcex 1 mapTuii npuroToBeHHbX 601 cHuMaeTcs Gpaxepa?
A) na /28
b) ner ——

9 Beiseasimmcs mu daxter me AOYCKa K peain3alyy OIIO U NPOIYKTOB 10 pe3y/IbTaram paboTel OpakepaskHOi
KOMHUCCHH (3a IEPHOL He MeHee Mecsina)?
A) Her ‘ HCm
b) na =

L_




MUILEBBIE ATIEPTUH)?

Co3/1aHB! M YCJIOBHS JUTsl OPraHU3aliii IHTaHus IETeH ¢ y4eTOM ocobGenHoCTel 30pOBbs (CaXapHblii quader,

JIUpEeKTOp IIKOJIbI ,% 2 gl

OTBETCTBEHHBIN 338 0praHu3aluio TUTaHNA

/4
f)/‘/ C.B.MaxHo
[~ A

A) na Erem
B) mer }'[’(/;ﬂ
11 |{IIpoBomuTcs M1 yOopKa NOMELEHHH ITOCIE KaX/I0ro npuemMa UIE?
A) 1a Ra
b) Het s
12 |KauecTBeHHO /M TIpoBeeHa yOOpKa IOMEILEHHI /1 PAeMa UMM Ha MOMEHT PaboThI KOMHCCHH?
=L 2o
b) Her —
13 OGHapYKHBATUCH JIH B MOMEIIECHHUAX JUIA IPHEMa ALK HACCKOMBIE, TPBI3YHBI M CJIC/BI HX
JKA3HEACATEIBHOCTH?
A) HeT ﬁév P
b) na —
14 | Co3jassl 1 yCIOBHS UIS COOIIOEHHUS ICTBMH TIPABAII JIMYHON THTHEHBI? =
A) na Da
b) Het —
15 | BBISBISUIACH JIM 3aMEYaHUs K COOIIOIEHHIO IETHMH IPABHIT THYHOM THTHEHBI?
A) HeT jf et
b) na e
16 BLISBIISUIMCH /1M TIPU CPaBHCHHH PEAJIU3YEMOT0 MEHIO C YTBEPHKICHHBIM MCHIO (paKTEI HCKTHOUEHUS]
OTJEJIbHBIX 0110 U3 MEHIO?
A) HeT /{g’ M
b) na —
17 | Mimesnu o haxThl BHIIAYH ASTAM OCTHIBIIEH MuIm?
A) HeT A lem
b) na o
18 {CoOTBETCTBYET JIM BECOBas KaTeropus MOPIHH TpeboBaHuAM? )
A) mer e
b) na Ao
IToanuCh y4aCTHUKOB MOHUTOPUHIA: . -
Dyvsevcen S i s ’/
(CDI/Ié’j) , (moanuce)
O3HaKOMJIEHBI: / o //
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